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CONSULTA PÚBLICA

A Secretaria Municipal de Tecnologia da Informação (STI), torna público que realizará Consulta Pública, prévia à Licitação, para “Contratação de solução tecnológica de gestão integrada de atenção à saúde denominada de SOLUÇÃO INTEGRADA DE GESTÃO À SAÚDE DE CONTAGEM (SIGESC), compondo os módulos de Gestão Ambulatorial, Gestão Farmacêutica, Gestão de Vigilância em Saúde, Gestão de Regulação e Controle e Avaliação, Urgência e Emergência, Gestão de Logística e Patrimônio e Controle de Almoxarifado, sob a forma de licenciamento Software as a Service (SAAS), por tempo determinado, incluindo fornecimento de licenças sem limite de usuários, migração de dados, implantação, customização, treinamento e suporte técnico, nos termos, prazos e especificações contidas neste termo de referência e de acordo com a lei vigente 8.666/90.”

ESCOPO
A administração pública municipal demanda da contratação de serviços de gestão integrada tecnológica para o sistema de saúde público, conforme descrito no Termo de referência publicado na integra no Portal Consulta Pública. 

CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO
Qualquer pessoa física ou jurídica, que possua interesse em apresentar contribuições, que venham a subsidiar a STI na melhoria das especificações técnicas contidas no Termo de Referência , poderá apresentá-las na forma definida nesta Consulta Pública, com uma breve justificativa da contribuição.
Entende-se por contribuições, qualquer sugestão de modificação, supressão ou acréscimo nos requisitos pré-definidos para construção do termo de referência.
As contribuições poderão ser dirigidas à administração pública do Município de Contagem até às 17:00 horas do dia 24 de maio de 2023, pelos seguintes meios:
a) Diretamente no portal da Consulta Pública (consultapublica.contagem.mg.gov.br), em campo específico;
b) Fisicamente, protocolado ou encaminhado via Correios no seguinte endereço: Praça Presidente Tancredo Neves, nº 200, Bairro Camilo Alves – CEP 32.017-900, Contagem/MG;
SESSÃO VIRTUAL
No dia 05 de junho de 2023, às 09:30 horas, com duração prevista de uma hora e meia, terá início a sessão virtual da audiência pública, o link de acesso para a sala virtual estará disponível como anexo à documentação disponibilizada no portal de consulta pública. 
A seção virtual compreenderá as seguintes etapas:
a) Abertura da seção pública;
b) Apresentação do modelo de contratação;
c) Fase de debates, na qual será oportunizado aos participantes, caso queiram, período de até 5 minutos, por participante, para que se manifestem quanto ao objeto da audiência pública;
Todas as contribuições e questionamentos deverão referir-se ao objeto da consulta pública, sendo desconsideradas as relativas a outros assuntos.
As eventuais contribuições deverão ser transcritas posteriormente, para que sejam formalmente analisadas pela STI.
Se ao final do prazo para encerramento da consulta pública ainda houver algum interessado em se manifestar ele poderá enviar a sua contribuição por escrito na forma e prazo, conforme indicado.
A STI reserva-se o direito de não discutir as contribuições recebidas durante a sessão da consulta.
O resultado da análise das contribuições será publicado no site da Prefeitura de Contagem, após avaliação da área demandante e antes da abertura do certame licitatório.
Os representantes da STI poderão:
a) Decidir conclusivamente sobre os procedimentos adotados na audiência;
b) Conceder e cessar a palavra quando o expositor extrapolar o tempo estabelecido, bem como nos casos em que o tema abordado se afastar da matéria em pauta;
c) Determinar a retirada de pessoas que perturbarem a audiência, coibir as condutas desrespeitosas ou com a finalidade de protelar ou desvirtuar o objetivo da audiência e,
Registrar a ata da Consulta Pública.

DISPOSIÇÕES GERAIS
As contribuições enviadas à Consulta pública serão registradas em ata, que será lavrada em até 05 dias úteis após a data de encerramento da Consulta Pública. 
As contribuições poderão ser acatadas ou não pelos técnicos da Secretaria Municipal de Tecnologia da Informação.
A ata será integralmente disponibilizada no portal da Prefeitura do Município de Contagem.
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